

奉献爱心有收获

七位彩民领取刮刮乐头奖

近日,七位刮刮乐大奖得主现身省市福彩中心领取大奖。虽然他们并不是相识,但纷纷抱得大奖归,为自己和家人带来了福气和好运!

“己亥猪-喜事连连”彩民揽获100万元

近日,重庆巴南老彩民张先生(化名)喜中刮刮乐“己亥猪-喜事连连”头奖,收获奖金100万元。

张先生今年五十岁,平时喜欢玩刮刮乐。他表示,玩刮刮乐对他而言,是一种无聊时可以打发时间的娱乐方式。只要一有空闲时间,张先生就会去福彩销售网点购买刮刮乐,金额从几十元到几百元不等,彩种也是各种都爱。

近日,闲下来的张先生去福彩销售网点里找彩民聊天,半小时后,彩民有事离开了,眼看没人陪自己玩,张先生便让站主拿几张刮刮乐。随后,站主递来的3张刮刮乐“369”,张先生刮开后发现每一张都中得20元,被中奖勾起了兴趣的张先生亲自从刮刮乐展台中挑选出一张“己亥猪-喜事连连”。没想到,张先生刮开后看



到了3个一模一样的古钱币图案,后面跟着100万元。

中奖第二天,张先生兴奋地出现在了重庆市福彩中心综合服务大厅,办理兑奖手续。

“己亥猪-喜事连连”彩民刮中100万元

3月11日,彩民何先生来到苏州市福彩中心办理领奖手续,中奖的是一张面值为20元的刮刮乐“己亥猪-喜事连连”,这款刮刮乐在奖金方面也份量十足,何先生获得了一等奖,奖金高达100万元。

何先生今年是本命年,鸿运当头了一次。3月10日晚上,何先生来到福彩销售网点购买刮刮乐,准备娱乐一下。拿到整本刮刮乐的何先生,到一旁坐下就开始了他的“寻宝之旅”。刚开始刮时不时收获了些小奖,当刮到其中一张时,在第十五局出现了3个相同的图符,而右方所对应的奖金竟高达100万元,这让何先生瞬间不敢相信,眼前这张刮刮乐竟中了100万!



“要说玩刮刮乐,我觉得整本购买最过瘾!”

中奖后,何先生激动地表示:

“369”老彩民喜中100万大奖

近日,刮刮乐“369”100万元头奖得主余先生在大奖网站站主的陪同下,来到苏州市福彩中心办理了兑奖手续。余先生透露,当时还不敢相信自己的眼睛,反复确认后才发现自己居然中了100万元大奖。

谈起中奖经历,幸运的余先生表示,刮刮乐他经常玩,中奖当日晚上,他又来到经常光顾的福彩销售网点,向销售员拿了7张刮刮乐剩下的“369”刮刮乐。

余先生刮彩票有一个习惯,喜欢先把“中奖号码”刮出来,再慢慢刮“我的号码”。不曾想这次刮开第一张“369”时惊喜就出现了,“24”这个“中奖号码”出现在了“我的号码”里,余先生反复看了几遍,后经过销售员的确认,才知道自己中大奖了!瞬间网站里的其他彩民都围观过来,分享他的喜悦。



兑奖时,余先生说,这份惊喜让全家都很开心,买彩票已经是自己生活中的一种乐趣。希望今后好运常伴,继续中大奖!

“好运十倍”彩民刮中40万元

3月11日,来自黑龙江佳木斯的刘先生(化名)来到黑龙江省福彩中心兑奖大厅,从随身携带的皮包里拿出一个小纸包,小心翼翼地打开,将里面包裹的一张刮刮乐“好运十倍”交给了工作人员。刘先生之所以这么紧张这张小小的刮刮乐,是因为这张彩票幸运中得了头奖40万元。

刘先生说,这张刮刮乐“好运十倍”是他儿子小刘先生刮中的,小刘先生是福彩的忠实粉丝,福彩的每一种玩法都会购买,闲暇时间也总是喜欢去福彩销售网点坐一会。3月9日,小刘先生来到家附近的福彩销售网点,去柜台购买了几张刮刮乐。刮开第一张第二行时,就发现“我的号码”和

“中奖号码”一样,刮开中奖金额处的覆盖膜,小刘先生有点不敢相信自己的眼睛,他反复数着中奖数额中有几个“0”,又将中奖彩票交给销售员帮忙核对,才确信自己中了头奖40万元。

得知中奖的小刘先生,马上回到家中,将这一喜讯告诉了父亲,并将中奖的刮刮乐“好运十倍”交给父亲。小刘先生对父亲说:“这些年您辛苦了,这笔钱就放在您这,以后别太省吃俭用,对自己好一点。”于是3月11日,刘先生便代替儿子前来兑取奖金。

刘先生表示,这笔奖金足以改变一家人目前的生活,奖金到手之后,自己也不会乱花,要替儿子保管好,作为儿子的创业基金和小孙女的学业支出。同时,



也很感谢福彩,送给一家人这么大的惊喜,祝愿福彩越来越好,有更多人可以通过福彩实现自己的大奖梦想。

“聚宝盆”男子等妻子下班中25万元

2月12日,廖先生(化名)出现在重庆市福彩中心兑奖大厅,兑取“聚宝盆”25万元大奖。

据了解,2月3日下午4点,领完一整年工资的廖先生在等妻子下班的过程中,看见旁边有刮刮乐卖场,想着节前试试手气,便豪气买下1000元刮刮乐“聚宝盆”,其中一张幸运击中头奖25万元。

廖先生今年34岁,购彩已有十多年,平时并不经常购买,一般都是有钱了才会去福彩销售网点,一次买上几百元刮刮乐。领奖时,廖先生笑着说:“这款彩票的名字跟我的工作性质很像,我是个装修工,平时领不到工资,都是年底清。这种一次性领法,可不就跟‘聚宝盆’一样。”

谈起如何使用奖金时,廖



先生朴实地说:“买个车,一直想买个车!”

“5倍惊喜”男子本命年中20万元

李先生(化名)今年24岁,2019年是他的本命年。2月12日,李先生陪妻子到医院做完产检后,路过福彩销售网点,顺手买下两张面值5元的“5倍惊喜”刮刮乐彩票。刮开第一张,李先生就发现自己中奖了。随后,他立即找销售员进行确认,被告知自己中得了刮刮乐“5倍

惊喜”头奖20万元。

“我还以为自己中的是200元。”李先生激动说。原来,李先生的哥哥在之前一天买了刮刮乐,中得200元。当得知自己中的是20万元时,李先生表示不敢相信这事真的会发生在自己身上,“太意外了,居然中了20万元”。



“5倍惊喜”阿婆摘得20万元

近日,一位身材瘦小而看起来身体硬朗的阿婆,在儿子的陪同下来到广东惠州市福彩中心兑奖室里,办理刮刮乐“5倍惊喜”一等奖兑奖手续。

据了解,大奖得主黄阿婆是一位本地老彩民,购买彩票有20多年时间了。谈到购彩,黄阿婆脸上

始终带着微笑,一种非常愉悦和享受的表情,看得出购彩给黄阿婆的生活增添了不少乐趣。据黄阿婆介绍,她这张中奖的刮刮乐“5倍惊喜”是2月15日购买的,平时比较喜欢玩“5倍惊喜”这个游戏,感觉该票中奖几率还是比较高。当天黄阿婆只买了3张票,就幸运地中得

了“5倍惊喜”头奖20万元。

黄阿婆表示,购彩这么多年,她始终抱着一颗平常心在玩,就是觉得刮刮乐好玩,玩法简单又有趣,没想过会中大奖。黄阿婆说:“平时除了热爱打太极,就是到福彩销售网点玩刮刮乐这个爱好了。”

“点球大战”老彩民刮出20万元

2月5日下午,彩民老陈吃完午饭来到广场散步,这时,他看到福彩销售网点门口人群扎堆,做为20年老彩民的他,自然不会错过这个热闹,好奇的老陈挤进去一看,原来是站主在自家门前搭了个刮刮乐卖场的摊位,而当下就有三

四位“壮士”坐在摊前奋力“拼杀”。一时技痒的老陈当即掏出20元买了四张刮刮乐“点球大战”。

好运附体的老陈连刮两张竟然都中了不小的奖,在将两张中奖票收好后,老陈美滋滋地刮起了第三张。只见第三张“点球

大战”赫然刮中20万,这时,眼尖的“观众”立刻喊了出来,大家听到有人中了20万后,一股脑的涌到老陈面前,羡慕不已的打量起他手中的大奖票,“当时周围的人全围了过来,我像个明星”老陈笑着说。(小马整理)